Schriftliche Anfrage Antwort SA/602/V

BVV Friedrichshain-Kreuzberg

Eingereicht durch: Eingang BVV: 24.05.2021

Schwarze, Julian Weitergabe an BA: 26.05.2021

Fraktion Biindnis 90/Die Griinen Falligkeit (Eingang BVV): 16.06.2021
Fristverlangerung: 13.07.2021

Antwort von: Erledigt: 20.07.2021

Abt. Bauen, Planen und Facility

Management

UrbanstraBBe 67

Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Welche BaumaBnahmen (Bauantréage, Bauvoranfragen, Bauvorbescheide) wurden
fir die UrbanstraBe 67 mit welchem Inhalt wann beantragt (bitte die beantragen
MaBRnahmen detailliert aufschliisseln) und wie wurden diese wann beschieden
bzw. beantwortet (falls Antrage noch nicht beschieden sind, bitte den Grund dafiir

angeben)?

Es wurde am 15.12.2020 ein Bauantrag fur ,Umbau und Erweiterung des ehemaligen Fabrik-
gebaudes auf dem rickwartigen Grundstiicksteil fir eine Umnutzung zu einem Blirogebaude
mit 13 Blronutzungseinheit mit jeweils max. 50 Mitarbeitern, Betriebszeit Montag bis Freitags,

7:00 - 18:00 Uhr* gestellt.

Der Bauantrag wurde noch nicht beschieden, er befindet sich noch in der bauordnungsrechtli-

chen und planungsrechtlichen Prifung.

2. Welche erhaltungsrechtlichen Genehmigungen wurden fiir die UrbanstraBe 67 be-

antragt und wie wurden diese beschieden?

Es wurden keine eigenstandigen erhaltungsrechtlichen Genehmigungen beantragt.

Mit freundlichen GriiRen

Florian Schmidt
Bezirksstadtrat

Kleine Anfrage Antwort vom 08.07.2021



